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ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από  18-09-2018   με   αριθμό  1642   ερώτηση   της    Βουλευτή 
              κας  Ε. ΡΑΠΤΗ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και η Ελληνική Αστυνομία -στο πλαίσιο της αποστολής της- αναπτύσσουν 
συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις για την αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας. Ειδικότερα, το Αρχηγείο, λαμβάνοντας υπόψη τις σύγχρονες προκλήσεις 
και την ανάγκη ύπαρξης ουσιαστικής αποτελεσματικότητας στους τομείς τόσο της πρόληψης 
και αποτροπής, όσο και της εξιχνίασης των διαπραττομένων εγκλημάτων έχει εκπονήσει 
κεντρικό πρόγραμμα αντεγκληματικής δράσης. 

Για την υλοποίηση αυτού, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν 
διαμορφώσει, επικαιροποιημένα ήδη για το τρέχον έτος, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται.  

Αξίζει δε να σημειωθεί, η συνέχιση της καταβαλλόμενης προσπάθειας των αρμοδίων 
Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), η οποία 
συντελείται μέσω της συστηματικής και με αμείωτη ένταση υλοποίησης ενός πλέγματος 
στοχευμένων δράσεων (ανάπτυξη πεζών και εποχούμενων περιπολιών, διενέργεια 
εξορμήσεων, συγκρότηση συνεργείων ελέγχων), που εστιάζουν στην πρόληψη, αποτροπή 
και, σε συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική αντιμετώπιση κάθε μορφής παραβατικών 
συμπεριφορών. 

Ειδικότερα, τονίζεται ότι, στη διαλαμβανόμενη ερώτηση περιοχή, αλλά και ευρύτερα 
αυτής, δραστηριοποιούνται συνδυαστικά των υλοποιούμενων δράσεων οι                           
ειδικές   επιχειρησιακές   Ομάδες    Πρόληψης    και    Καταστολής    της    Εγκληματικότητας,  
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Δίκυκλης Αστυνόμευσης κ.α., ενώ εφαρμόζονται αντίστοιχα ειδικά μέτρα αστυνόμευσης, 
προκειμένου να αντιμετωπίζονται αποδοτικά τα όποια τοπικά ζητήματα αστυνομικής φύσης, 
συμπεριλαμβανομένων και αυτών των ναρκωτικών ουσιών. 

Ενδεικτικά, σημειώνεται ότι στην εν λόγω περιοχή, κατά το τρέχον έτος (έως 22-09), 
από τις αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Θ. διενεργήθηκε αξιόλογος αριθμός 
ελέγχων με τη βεβαίωση ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού παραβάσεων 
και την πραγματοποίηση, όμοιου, αριθμού συλλήψεων και κατασχέσεων. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά 
που ενημερώνονται για συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν 
την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν, στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων τους, κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, 
ενημερώνοντας ταυτόχρονα την οικεία Εισαγγελική Αρχή. 
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